
 

 

 

Пoдношење елекронске пореске пријаве за годишњи порез на доходак за 

2022.г. на обрасцу ППДГ-2Р, врши се најкасније до 15 маја 2023.г. 

 

Утврђивање обавезе за годишњи пораз на доходак за 2022.г. и подношење порeске пријаве, 

врши се према измењеној одредби Закона о порезу на доходак грађана и у складу са 

Корисничким упутством Пореске управе за достављање електронске пореске пријаве 

ППДГ-2Р. 

Пореска управа формира пореску пријаву за годишњи порез ППДГ-2Р за 2022.г. и 

објављује је на порталу до 1. априла 2023.г.  

Пореска управа то врши по службеној дужности на основу података који су доступни 

у базама података, везано за обрачунате и  извршене исплате физичким лицима, на 

које је обрачунат и плаћен порез на доходак грађана. 

Према члану 92. Закона о порезу на доходак грађана прописано је да обвезник 

годишњег пореза је дужан да за оставрени доходак у години, за коју се врши 

утврђивање пореза, поднесе пореску пријаву са тачним подацима надлежном 

пореском органу по истеку те године, а најкасније до 15. маја наредне године. 

Изменом у члану  92. Закона о порезу на доходак грађана, додати су нови ставови, од 2 до 

4, који гласе: 

„На основу података из службених евиденција порески орган уноси податке у пореску 

пријаву из става 1. овог члана и поставља  је на портал Пореске управе најкасније до 

1. априла године која следи години за коју се утврђује годишњи порез на доходак 

грађана. 

Порески обвезник је у обавези да изврши измену, односно допуну пореске пријаве из 

става 2. овог члана, у делу у коме нису исказани тачни и одговарајући подаци и након 

тога поднесе пореску пријаву у електронском облику преко портала Пореске управе.  



Уколико порески обвезник у року из става 1. овог члана не поднесе пореску пријаву, 

Пореска управа подноси пореску пријаву за то лице.” 

Подесећамо на законом прописан рок за достављање пореске пријаве за годишњи порез на 

доходак за 2022.г. на обрасцу ППДГ-2Р је, као и претходних година, најкасније до 15. маја 

2023.г.  

Дакле новина код подношења пореске пријаве ППДГ-2Р за 2022.г. јесте да се она, 

искључиво, доставља електронски преко портала Е порези, у складу са Корисничким 

упутвом Пореске управе које је објављено на линку: 

https://www.purs.gov.rs/sw4i/download/files/box/_id_28181/Korisni%C4%8Dko%20Uputstvo

%20UPG.pdf 
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